



中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY

# 海南体彩二十载： 你未必光芒万丈 但始终温暖有光

20年披荆斩棘,20年不懈拼搏,由萌动到花开,由耕耘到收获,在相关部门重视和社会各界支持下,海南体育彩票锐意进取、不断创新,走过一段从无到有,逐步壮大的光荣历程,为助力海南经济建设、体育公共事业和社会公益事业,树立了良好口碑,洒下了一路芬芳。



相约体彩  
见证阳光开奖。

海南省体育彩票管理中心于1999年经海南省机构编制委员会批准设立,隶属于海南省旅游和文化广电体育厅。“来之于民,用之于民”是中国体育彩票的发行宗旨,扩展和延伸体育彩票公益价值是海南体彩人肩负的责任,向社会各界播撒爱心、传递健康和快乐是海南体彩人的初心。

海南体彩始终秉持着“责任、诚信、团结、创新”的体彩精神,用实际行动诠释着中国体育彩票“公益体彩,乐善人生”的发行理念,积极打造“负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票”的社会形象。



2019年海南体彩“爱心夏令营”活动。

游戏品种丰富多元,是海南体彩开源促市,主动服务购彩者多种需求的独特优势。海南不但有超级大乐透、7星彩、传统足彩、竞彩、顶呱刮即开型体育彩票等全国通用玩法,更创新了独具特色的海南“4+1”、飞鱼游戏、环岛赛游戏、体育娱乐视频电子即开等新玩法。“海南体彩”客户端的开通,使海南成为全国实现电话销售彩票的两个省份之一。

渠道布局日趋完善,1800多家代销网点遍布全省,构筑具有专营、兼营和销售大厅相结合的销售网络。彩票和旅游持续融合,景区、度假区、星级酒店、交通枢纽、大型购物中心等旅游渠道,丰富了游客、候鸟群体的休闲娱乐需求。同时,海南体彩不断加强网点管理,提升服务水平。



海南体彩送琼剧下乡公益惠民演出。



海南体彩关爱弱势儿童。

平,积极推进实体网点形象改造,提升购彩体验度,扩大购彩群体,为购彩者提供更加舒适的购彩环境。不断加强理性购彩宣传,规范彩票市场运行。

筹集彩票公益金,持续促进公益事业发展。截止2019年10月31日,海南省累计销售中国体育彩票94.99亿元,筹集公益金23.22亿元,为我省兴建大型体育场馆、全民健身设施、资助举办国内国际品牌赛事发挥关键作用,同时在助推精准扶贫、教育助学、医疗救助、养老服务等民生领域发展,发挥着积极的作用。



2019年海南体彩“送健康、送快乐”公益惠民活动之文昌武术比赛。

一条公益路,一颗赤诚心,小爱汇聚大爱,公益贵在坚持。海南体彩坚守初心,以公益公信为抓手,不断提升体彩公益品牌形象,勇做公益路上的践行者,将点点滴滴的爱心延续,越来越多的品牌公益活动让大众在潜移默化中对体彩有了更深层次的了解,也切身感受生活更加美好和温暖。

关注民生,热心助学。2002年11月,海南省体彩中心在全国率先设立“希望工程海南体彩助学基金”,积极倡导中奖购彩者参与爱心捐款。筹集善款迄今已为400多名贫困大学生解决上学难问题,成为爱心助学的一面旗帜。同时,海南体彩积极开展扶

贫助学、关爱弱势群体等公益活动,向福利院、台风地震受灾地区、社会最基层的普通群众捐款捐物,为他们送知识、送健康、送爱心。

近年来,海南省体彩勇扛社会公益大旗,向社会各界播撒爱心,传递健康和快乐,连续多年开展了“海南体彩送琼剧下乡公益惠民演出”“送健康、送快乐”“公益体彩,快乐操场”“海南体彩爱心夏令营”“相约体彩,一起见证”等一系列公益公信惠民活动。同时,积极开展定点扶贫、乡村振兴活动,用实际行动助力脱贫攻坚,将体彩的公益爱心



2019年“公益体彩乐善行 冠军课堂”公益活动。

之光播撒到百姓身边,让更多群众感受到了体育彩票积极履行社会责任,推动海南体育公共事业和社会公益事业的发展。

因为体彩,所以精彩。海南自贸区、自贸港建设的崭新历程,承载着海南体彩新的梦想,也必将开启新的希望,续写新的华章。海南体彩将继续坚守以人民为中心的发展理念,以“功成不必有我”的精神境界和“功成必定有我”的历史担当,牢记对国家、社会、购彩者等利益相关者的责任,不忘初心、牢记使命,为实现“建设负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票”的发展目标而不懈奋斗。



2019年海帆赛千帆竞发。



体彩公益金打造海口万绿园全民健身长廊。



海南体彩为环海南岛国际公路自行车赛保驾护航。



体彩公益金投资兴建体育综合训练馆。